

## A zenélő móka doboz, egy többféle szórakoztatási lehetőségét kínáló, mókás beugrató készülék.

A készülék óvodás korban gyerek dallamokat lejátszó, a többi korosztálynak, pedig, beugratására, meglepetésre szolgál.

**Óvodás gyerekek, a készüléket, felnőtt vagy játékvezető felügyelete mellett használhatják.**

**A doboz felnyíló részét ne fogjuk le, mert károsodik a készülék.**

Kicsiknek és nagyoknak huszonegyféle szülinapi beugratást, gyerek hunyó kiválasztást, felnőtteknek pedig rulett. A készülék elrejtve 15 perc múlva váratlanul megszólal. ( karácsony, esküvőszülinap, újév) Van sima lejátszó, amelyekkel a dallamokat lehet lejátszani. A zenélő móka dobozban néhány elhíresült külföldi karácsonyi dallamon kívül kizárólag magyar gyerek dalok, mondókák, magyar karácsonyi dalok vannak beprogramozva.

### A zenélő móka doboz használata.

A móka dobozt az alján levő kapcsolóval lehet a készüléket bekapcsolni. Ugyanitt van kód kapcsoló amivel kiválasztjuk programot. A kódkapcsolóval 0 – 9, A,B,C,D,E,F-ig 16 program közül tudunk választani. A kódkapcsolót, a szám felett és alatt levő kis fekete nyomógommbal tudjuk léptetni. Először kiválasztjuk a programot majd bekapcsoljuk a készüléket. Néhány programnak van alprogramja is. **Az alprogramokat úgy érjük el, hogy az első móka kapcsolás előtt a bejelentkező sípszó után újra állítjuk kódkapcsolót!**

Ezután a zenélő móka doboz tetején levő móka kapcsolóval kapcsolja be a játszó gyerek vagy az ünneplő a dallamot.

Ezt a kapcsolót a dobozból kinyúló (újnak kinéző) kar kapcsolja ki a dallam végén. Bekapcsolás után minden program 2-dik és és 6-dik kapcsolás után a móka kar, ha nem történik kapcsolás, kis idővel kibújik megnézni a móka kapcsolót.

**Ha karnak nincs ereje kikapcsolni a kapcsolót, vagy feljövétel helyett a bejelentkező hangjelzés van akkor a telep kimerült.**

Kód	Program	Alprogram
0-3	4 x 16 magyar gyerek dal sorozat lejátszása	A beállított kódszámú dal (0 – F) direkt lejátszása.
4	14 magyar karácsonyi dal sorozat lejátszása (2 külföldi)	
5	0-3 pr. összes dal lejátszás.	<b>(Javasolt a 4 alprogram)</b> KARÁCSONYI ESTI HANGULAT, 15 perc késeltetés. 19 karácsonyi dal. Részletes leírás lent..
6	0-3 pr. összes dal lejátszás, ismétléssel.	
7	Gyerek hunyó választó véletlen, néha játszik dallamot (1:4 esély)	(1 számot elmozdítani) Gyerek hunyó választó mindig játszik, de véletlen néha kihagy dallamot. (1:7 )
8	DEMO program (5 -féle szignál, sima és félnék kar feljövétel keverve)	<b>RULETT, CSAK az, A – B – C, alprogram érvényes!!!</b> A = 1:4, B = 1:9, C = 1:12 esély. A ki kapcsolás késeltetve!
9	8-F ig - azonnal lejátszsa, 0-7 ig - 15 perc késeltetéssel , az eldugott doboz meglepetésre eljátssza a beállított dallamot	0, 8, Happy Birthday, 1, 9, Rövid tus 2, A, MÁV szignál 3, B, New Year 4, C, Éljen soká 5, D, Nászinduló 6, E, Hull a pelyhes 7, F, Jingli Bells hosszú

A szülinapi móka úgy működik, hogy a 21 db program dal sorrend az alábbi táblázat szerint vannak beprogramozva. A játékvezető tudja a sorrendet és a társaság összetétele alapján, titokban előre kiválasztja az A-E-ig , alprogram 0 – F -ig. Csak az a dolga, hogy úgy vezesse a szülinapot, hogy a megfelelő személyt kérje fel a móka kapcsoló bekapcsolására. A – E -ig gyerekek, a többi sorrend, teenager fiúk, lányok és az idősebb korosztály ugratására szolgál. A jól megválasztott a dal a jól megválasztott személynek, jó poén a jelenlévőknek.

**Rövidítések: VOD. = Véletlen óvodai dalok. H.B. = Happy Birthday, FP. = főprogram AP. = alprogram**

A – F – ig főprogram, szülinapi móka dallam sorrend móka kapcsoló kapcsolási száma szerint									
FP.	1	2 után kinézés	3	4	5	6 után kinézés	7	8	9 után ugrás
A	Néma	Tus	Boci Boci	A játék-vezető bemutatja, hogy ha tényleg gondolunk a szülinapra akkor eljátssza a H. B.	VOD.	VOD.	Na végre sikerült a Happy Birthday	Éljen soká	VOD:
B			Aki nem lép			Barby Girl			
C			Ha Én cica			ABBA Money			
D			Csiga biga			Nászinduló			
E			Török és a			MÁV szignál			
F			Zsip-zsup			Fel fel Ti			
<b>AP.</b>	<b>Az F program alprogramjai</b>								
0	A móka doboz félnék és ismerkedik a társasággal.	Tus	Kis kacsa	H. B.	Kalinka	Fel fel Ti	Na végre sikerült a	Éljen soká	VOD:
1			New Year		ABBA Money				
2			Prima		Barby Girl				
3			H. B.		New Year	ABBA Money	Happy Birthday		
4	Éljen soká	H. B.	Éljen soká	Muzik box.	H. B.	New Year	Tus	Prima	Tus
5	H. B.	Éljen soká	Búj búj			ABBA Money			
6	Muzik box.	H. B.	Éljen soká	ABBA Money	H. B.	H. B.	Prima	Tus	Tus
7	ABBA Money			Barby Girl					
8	Boci boci	Néma	Néma	Aki szép	H. B.	Nászinduló	Prima	Tus	Tus
9	Néma			Néma					
A	New Year	H. B.	Prima	ABBA Money	H. B.	Nászinduló	Prima	Tus	Tus
B		Prima	Éljen soká	Barby Girl					
C	Boci boci	Néma	Néma	Aki szép	H. B.	Nászinduló	Prima	Tus	Tus
D	Aki dudás	H. B.	Nászinduló	Kalinka					
E	Kiskarácsony	Néma	H. B.	Tus	Tus				

# AP = alprogram

	0 program 0-15		1 program 16-31		2 program 32 - 47
<b>AP</b>		<b>AP</b>		<b>AP</b>	
0	Boci boci tarka	0	Egyszer egy királyfi	0	Zsipp-Zsupp, Kender Zsupp!
1	Aki nem lép egyszerre,	1	Most viszik, most viszik Danikáné	1	Aludj baba, aludjál
2	Száraz tónak nedves partján	2	Debrecenbe kéne menni	2	Este van már nyolc óra
3	Kiskacsa fürdik	3	Hopp, Juliska, hopp, Mariska.	3	Bújj, bújj, zöld ág,
4	Süss fel nap,	4	Cickom, cickom,	4	Csiga-biga, Csiga-biga gyere ki
5	Egy kis malac, rőf-rőf-rőf,	5	Gyí, paci, paripa,	5	Ennek a gazdának szép kocsija van.
6	A bundának nincs gallérja,	6	A juhásznak, jól megy dolga,	6	Erre kakas, erre tyúk!
7	Tente baba tente	7	Én elmentem a vásárba félpénzzel,	7	Sétálunk, sétálunk,
8	Volt nekem egy kecském, tudod-e?	8	Az árgyélus kismadár nem száll	8	Cifra palota
9	Volt egy török Mehemed,	9	Kis kece lányom fehérbe vagyon,	9	Elvesztettem, zsebkendőmet
A	Gólya, gólya, gilice.	A	Csizmám kopogó, táncom dobogó,	A	Fut, szalad a Pejkó
B	Ha én cica lennék	B	Aki szép lányt akar venni,	B	Aki dudás akar lenni,
C	Esik az eső, hajlik a vessző,	C	Árkot ugrott a szúnyog	C	Csicseri borsó bablencse
D	Három szabó legények,	D	Kiugrott a gombóc a fazékból.	D	Hol jártál báránykám
E	Á, bé, cé, dé, rajtam kezdé.	E	Tavaszi szél vizet áraszt	E	Hinta palinta
F	Virágéknál ég a világ,	F	Lánc, lánc, Eszter lánc,	F	Hová mész te Kis nyulacska?
	3 program 48 - 63		4 program 64 - 79		Egyéb dallamok 80 - 99
<b>AP</b>		<b>AP</b>			
0	0, Cirmos cica haj	0	Hull a pelyhes fehér hó	80	Happy Birthday
1	1, A part alatt	1	Ünnep	81	Newyear - Boldog Uj Evet
2	2, Óvodám	2	A karácsony	82	Fel fel ti rabjai a földnek
3	3, Autó	3	Zöld fenyő	83	Nászinduló
4	4, Csipkefa bimbója	4	Szép fenyő - O Tannenbaum	84	Éljen soká
5	5, Jani	5	Ég a gyertya ég	85	Bekapcsolva felejtett készülék
6	6, Szegény legen vagyok én	6	Havas határon	86	Fidó szignál
7	7, Dió	7	Csendes ej	87	Rudolph
8	8, Lepke lepke	8	Kis fenyő	88	On the 12th Day of christmas
9	9, Szólj sip	9	Pásztorok keljünk fel	89	ABBA Money
A	A, Elesett a lúd a jégen	A	Télapó itt van	90	Barbie girl
B	B, Hull a szilva a farol	B	Kiskarácsony	91	Vészjel hibás működés
C	C, Komaromi kislány	C	Mennyből az angyal	92	Kalinka
D	D, Tűzet viszek	D	Pásztorok	93	WeWishYou
E	E, Gyertek lányok ligetre	E	Ezüst szánkó	94	Prima
F	F, Hajlik a meggy fa	F	Jingli Bells	95	Muzik Box
8 Byte hiányzik a 32 Kb-ből				96	VOD technikai szám
				97	MÁV szignál
				98	Tus
				99	Néma

(5 és a 6-os program alprogramja bekapcsolás után 15 perc késleltetés után 2 percenként eljátssza a 19 db karácsonyi dalt. Kb. 1 óra. Utána a kar ki kapcsol és a program elugrik a bármelyik, másodszorra beállított programra. Javasolt a 4-es karácsonyi dal csoport lejátszó program.

**Az alprogramokat úgy érjük el, hogy az első móka kapcsolás előtt a bejelentkező sípszó után újra állítjuk kódkapcsolót!!**  
**Karácsonyi késleltetett dalok sorrendje = Mennyből az angyal - Kiskarácsony - Szép fenyő - Oh Tannenbau Csendes ej - Ünnep - Pásztorok - Rudolph - Jingli Bells - Ezüst szánkó - A karácsony Muzik box - WeWishYou Hull a pelyhes fehér hó - On the 12th Day of christmas - Zöld fenyő - Kis fenyő - Havas határon - Télapó itt van - Pásztorok keljünk fel - Ég a gyertya ég**